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Ώρα :

"Η ΕΛΠΙΣ" ΑΦΜ 090009851
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
1η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΥΛΙΚΟΥ

Αρ. Πρωτ :

Το Γ.Ν.Α.  "Η ΕΛΠΙΣ" για την κάλυψη των άμεσων και επιτακτικών αναγκών του, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν προσφορά για τα ανωτέρω είδη, για την επείγουσα προμήθεια με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο
διαδίκτυο και την συλλογή προσφορών, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτης του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
1) Η προσφορά πρέπει να αναφέρει τα πλήρη στοιχεία της εταιρείας: ΑΦΜ, πληρη επωνυμία, διεύθυνση, τηλεφωνο, φαξ. emai, το συντελεστή ΦΠΑ (ιδιέταιρα αν αυτός ειναι διαφορετικός του ισχύοντος 24%) και να έχει την 
παρακάτω μορφή:
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2) Επιπλέον θα πρέπει να αναφέρεται -επί ποινή απόρριψης - ο χρόνος παράδοσης των προσφερομένων ειδών. Λόγω του επείγοντος της προμήθειας το Νοσοκομείο επιθυμεί τα προσφερόμενα είδη να είναι ετοιμοπαράδοτα, σε 
διαφορετική περίπτωση διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει την προσφορά αν κρίνει ότι ο χρόνος παράδοσης είναι μεγάλος σε σχέση με τις ανάγκες του.    

3) Σε περίπτωση που η προσφερόμενη τιμή υπερβαίνει αυτή του παρατηρητηρίου, η προσφορά υποχρεωτικά απορρίπτεται. Τέλος σε περίπτωση που το είδος δεν αντιστοιχίζεται με το  παρατηρητήριο τιμών, αυτό θα αναφέρεται 
στην στήλη κωδικός παρατηρητηρίου.

Το Νοσοκομείο: 
α) διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει δείγμα προκειμένου να αξιολογήσει τις προσφορές και οι συμμετέχουσες εταιρείες υποχρεούνται -επί ποινή απόρριψης -
να το αποστείλουν άμμεσα.

β) δεν δεσμεύεται στην μερική ή ολική προμήθεια των ποσοτήτων των ανωτέρω ειδών.

.                                                                                                                                                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
                                                                                                                                                                                                                     ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 
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Α/Α Σειρά Αριθμός Τμήμα Κωδικός Ονομασία Είδους Μ.Μ. Ποσότητα Μιτκή Αξία Ημ/νία Κατάθεσης
Προσφορών

1 Λ 1140 ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ 300109 ΕΝΟΦΑΚΟΣ ΑΝΑΔΙΠΛ. ΟΠΙΣΘ. ΘΑΛ. ΥΔΡΟΦΟΒΟΣ ΑΚΡΥΛΙΚ. ΜΕ ΔΕΙΚΤ. 
ΔΙΑΘΛ.1.54 &ΑΝΩ, 1 τ.μ.χ. AΣΦΑΙΡ. ΟΛΙΚ. ΔΙΑΜ. 13mm & 
ΔΙΑΜ.ΟΠΤΙΚ.ΣΩΜΑΤΟΣ 6mm, ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΤΑ ΜΠΛΕ ΑΚΤΙΝ., ΜΕ ΧΑΜΗΛΑ 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΘΟΛΩΣΗΣ OΠΙΣΘ. ΠΕΡΙΦΑΚΙΟΥ <5% ΣΤΑ 3 ΕΤΗ ΠΙΣΤΟΠOIHMENA 
ΑΠΟ Nd-YAG Laser

ΤΕΜ  50,0000  6.696,00

Κριτήριο 1

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΤΟ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
Ημερομηνία έναρξης υποβολλής αιτήσεων :   Από την ανάρτηση της παρούσας στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
Ημερομηνία  λήξης υποβολλής αιτήσεων :     5 εργάσιμες μετά την ανάρτηση της παρούσας στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Τρόπος υποβολλής προσφορών :                   prom_ elpis@elpis.gr
Τηλέφωνο επικοινωνίας : 213 20 39 112
 

 Παρατηρήσεις : Ενδοφακός αναδιπλούμενος οπισθίου θαλάμου υδρόφοβος ακρυλικός. Με φίλτρο κατά της μπλε ακτινοβολίας, προοπλισμένος με ενθετήρα πνευματικής τεχνολογίας (συμπιεσμένο αέριο) αυτοματοποιημένης 
προώθησης και ακροφύσιο ελέγχου του βάθους τομής. Με πολύ υψηλό δείκτη διάθλασης 1.54 και άνω, ενός τεμαχίου, ασφαιρικός, να έχει ολική διάμετρο 13mm και διάμετρο οπτικού σώματος 6mm. 

405. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΙΜΟΔΥΝΑΜΙΚΟ ΑΡ. ΠΡΩΤ. 3682/19-03-2025
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